

# Info chevaux

#### BACCARA

Femelle, Gris Fonce, né(e) en 1989, Trait Percheron, Poulinière Père: RIVOLI Trait Percheron ou ROITELET Trait Percheron Mère: QUENELLE Trait Percheron Père de mère: IGORD Trait Percheron

# Rechercher un cheval

## IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : BF0450 Numéro UELN : 250001000BF0450 Date de naissance : 02/05/1989

Pays de naissance : FRANCE Stud-book de naissance : STUD BOOK PERCHERON LIVRE NAISSANCES Inscription(s) programme d'élevage : Société Hippique Percheronne Stud-book de reproduction : STUD BOOK DU CHEVAL PERCHERON

Muni d'un transpondeur électronique : Non

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Non

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Non

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Taille: 174cm

### PERSONNE

Naisseur 🔺

Naisseur : 100% s'oppose à la diffusion des informations le concernant

Propriétaire

# Principales caractéristiques

#### DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Ce cheval n'est pas consanguin.

#### **PRODUCTION**

5 produit(s)